
法定外繰入金の見通しについて 【資料１－３】

１．各バージョンにおける法定外繰入金の当初予算額（A）
単位（円）

Ｒ５ Ｒ６（推計値） Ｒ７（推計値） Ｒ８（推計値） Ｒ９（推計値）

現行税率 491,000,000 515,000,000 547,000,000 585,000,000 621,000,000

５，０００万円Ver.
（５，０００万→１億→１．５億→２億）

465,000,000 447,000,000 435,000,000 421,000,000

７，０００万円Ver.
(７，０００万→１．４億→２．１億→２．８億)

445,000,000 407,000,000 375,000,000 341,000,000

８，０００万円Ver.
（８，０００万→１．６億→２．４億→３．２億）

435,000,000 387,000,000 345,000,000 301,000,000

１億円Ver.
（１億→２億→３億→４億）

415,000,000 347,000,000 285,000,000 221,000,000

※各Ver.は、令和６年度から令和８年度まで段階的に定額ずつ保険税収入額を増加させるものです。

２．前年度繰越金活用後の法定外繰入金

【繰越金３．２億円と見込んだ場合】 ※（A)－３．２億円 単位（円）

Ｒ５（見込み） Ｒ６（見込み） Ｒ７（見込み） Ｒ８（見込み） Ｒ９（見込み）

現行税率 153,000,000 195,000,000 227,000,000 265,000,000 301,000,000

５，０００万円Ver.
（５，０００万→１億→１．５億→２億）

145,000,000 127,000,000 115,000,000 101,000,000

法定外繰入金減少率（％） 26% 44% 57% 66%
７，０００万円Ver.
(７，０００万→１．４億→２．１億→２．８億)

125,000,000 87,000,000 55,000,000 21,000,000

法定外繰入金減少率（％） 36% 62% 79% 93%
８，０００万円Ver.
（８，０００万→１．６億→２．４億→３．２億）

115,000,000 67,000,000 25,000,000 -19,000,000

法定外繰入金減少率（％） 41% 70% 91% 106%
１億円Ver.
（１億→２億→３億→４億）

95,000,000 27,000,000 -35,000,000 -99,000,000

法定外繰入金減少率（％） 51% 88% 113% 133%
（９月補正後）

※R１～R４の繰越金の平均値（３．４億円）を下振れした場合を想定し約５％にあたる２，０００万円を減額した３．２億円で試算した。

【繰越金３．４億円と見込んだ場合】 ※（A)－３．４億円 単位（円）

Ｒ５（見込み） Ｒ６（見込み） Ｒ７（見込み） Ｒ８（見込み） Ｒ９（見込み）

現行税率 133,000,000 175,000,000 207,000,000 245,000,000 281,000,000

５，０００万円Ver.
（５，０００万→１億→１．５億→２億）

125,000,000 107,000,000 95,000,000 81,000,000

法定外繰入金減少率（％） 29% 48% 61% 71%
７，０００万円Ver.
(７，０００万→１．４億→２．１億→２．８億)

105,000,000 67,000,000 35,000,000 1,000,000

法定外繰入金減少率（％） 40% 68% 86% 100%
８，０００万円Ver.
（８，０００万→１．６億→２．４億→３．２億）

95,000,000 47,000,000 5,000,000 -39,000,000

法定外繰入金減少率（％） 46% 77% 98% 114%
１億円Ver.
（１億→２億→３億→４億）

75,000,000 7,000,000 -55,000,000 -119,000,000

法定外繰入金減少率（％） 57% 97% 122% 142%
（９月補正後）

※R1～R4年度の繰越金の平均値３．４億円で試算した。 ・・・法定外繰入金解消

・・・ほぼ解消（法定外残額１，０００万円以下）


